

**Zahranční pracovní cesty zaměstnanců Libereckého kraje**  
**za období : 1. 5. – 30. 5.2011**

<b>TERMÍN CESTY</b>	<b>ÚČASTNÍCI</b>	<b>MÍSTO POBYTU</b>	<b>NÁKLADY LK (v Kč)</b>	<b>Přínos ZPC</b>
10. 5. 2011	Ing. Josef Jirásek Mgr, Michal Mochal	Polsko, Plechovice	495,-- Kč 495,-- Kč	Kontrola probíhala na odstavěném parkovišti Zajazd Piastów v katastru obce Piechowice dne 10.5.2011. Při společné kontrole bylo kromě dodržování sociálních předpisů prováděno i kontrolní vážení vozidel a kontrola emisí. Po skončení akce se uskutečnilo vyhodnocení společné kontroly v sídle WITD v Jelení Hoře. Při kontrole bylo zjištěno několik porušení ust. Nařízení ES č. 561/2006 (nedodržování dob odpočinku a denních dob odpočinku) a zároveň zjištěno převážení nákladu. Při vyhodnocení společné kontroly byly porovnány postupy v provádění kontrolní činnosti v silniční dopravě na polské a české straně. Obě strany si zároveň předaly podněty k provedení kontrol dopravců v provozovně, které vypluly z jejich předchozí kontrolní činnosti. Termín další společné silniční kontroly na území Libereckého kraje byl předběžně stanoven na září roku 2011.
6. – 7. 5. 2011	Anna Tajčmanová Mgr. Jitka Šedinová řidič řidič	Polsko, Jelenia Gora	3 199,-- Kč 1 819,-- Kč 241,-- Kč 235,-- Kč	Liberecký kraj se jako vystavovatel zúčastnil zahraničního veletrhu cestovního ruchu, který je součástí spolupráce regionů Euroregionu Nisa. Po oba dva dny byla vysoká návštěvnost, polští návštěvníci se zajímali zejména o možnosti cykloturistiky v Libereckém kraji, o památky a tipy na výlety pro rodiny s dětmi. Účast Libereckého kraje na tomto veletrhu hodnotíme jako přínosnou a doporučujeme účast i v dalších ročnících.
28. 4. – 1. 5. 2011	Mgr. Eva Hornová řidič řidič	Německo, Löbau	5 222,-- Kč 320,-- Kč 320,-- Kč	Veletrh KONVENTA je regionální výstava v Löbau, která dává možnost návštěvníkům seznámit se s nabídkou služeb v Trojzemí. Na výstavě se prezentovaly nabídky zaměřené na cestovní ruch, volný čas, kulturu, vzdělávání a řemeslo. Liberecký kraj se na KONVENTĚ se prezentoval společně s tur. regionem Český ráj. K dispozici byly i propagační materiály dalších turistických regionů – tzn. Českolipska a Krkonoš a Jizerských hor. Byly zajištěny i prezentace různých

				<p>podnikatelských sektorů (nezávisle na LK).  Návštěvníkům byla představena možnost trávení letní dovolené v celém území LK – pěší turistika, cykloturistika, adrenalinové sporty, architektonické památky, atd.  Nejvyhledávanější informace se vztahovaly k oblastí Trojzemí, městu Liberec a Jablonec nad Nisou, oblast Českolipska a letní dovolené, turistika v Jizerských horách, cyklotrasy v regionu, Máchovo jezero.  Cílem je motivovat turisty z Německa k návštěvě Libereckého kraje a strávení dovolené v našem regionu.  Němečtí návštěvníci představují stále největší skupinu zahraničních hostů v území.  Vzhledem k velice výhodné sousední poloze se doporučuje v účasti pokračovat i v roce 2012 a podnitit i další subjekty k vystavování – např. společný stánek.</p>
25. 5. 2011	Mgr. Šárka Papežová	Německo, Zittau	392,-- Kč	<p>Setkání v rámci projektu „Společně pro zachování podstávkových domů – Zvýšení povědomí a informovanosti“. Německá televize MDR natáčela v Hirschfelde sanovaný podstávkový dům, zároveň proběhly rozhovory s osobami zapojenými do projektu.</p>
12. – 14. 5. 2011	Mgr. Eva Hornová Bc. Eva Jankovská	Polsko, Opole	7 342,-- Kč 2 623,-- Kč	<p>Liberecký kraj se výstavy cestovního ruchu Targi turystyczne Opole 2011 zúčastnil druhým rokem. Společně s dalšími 11 vystavovateli vystavoval na stánku CzechTourism (byli účastní zástupci severní Moravy, Krkonoš, Centra Babylon, atd.). Přítomen byl také Královéhradecký kraj, který měl samostatný stánek s Kukskem.  Návštěvníků bylo, stejně jako v loňském roce, požehnaně. Většina z nich měla zájem o turistické a cyklo mapy, zajímali se o sakrální památky, hrady a zámky. Hodně poptávanou oblastí byl Český ráj, který návštěvníci již v minulosti navštívili, zajímali se o skalní města a možnosti ubytování.  Oddělení cestovního ruchu doporučuje v účasti v příštím roce pokračovat. Bylo by však dobré, aby vystavovatelé na stánku měli více prostoru, ideální počet vystavovatelů na stánek CzT jsou čtyři. Nyní nás bylo šest a bylo obtížné vystavit veškeré materiály, které jsme měli s sebou. Zároveň doporučujeme vytvořit více materiálů v polském jazyce.</p>
12. 5. 2011	Mgr. Jana	Polsko	446,-- Kč	<p>Účast zástupce odboru na</p>

	Damborská			<p>konferenci iniciovala ředitelka Krajské vědecké knihovny v Liberci, která byla zároveň spolupořadatelem setkání zástupců knihoven Euroregionu Nisa. Akce byla hrazena z prostředků Fondu malých projektů a byla realizována v rámci činnosti pracovní skupiny knihovníků Eurex. Tato skupina je velmi aktivní a díky její činnosti se knihovníci takto setkávají prakticky každý rok. Hlavní téma konference bylo poskytování elektronických služeb knihovnami a se svými příspěvky vystoupili zástupci knihoven všech tří regionů. Diskutována byla problematika autorského práva té které země při zřizování a provozování digitálních knihoven, jejich využívání a přednosti. V rámci české prezentace zazněly příspěvky o poskytování elektronických služeb většími i malými knihovnami, včetně tvorby webových stránek knihoven a využití sociálních sítí knihovnami. Na konferenci bylo možné získat ucelený přehled o problematice a důležitosti poskytování elektronických služeb knihovnami.</p>
10. 5. 2011	<p>Mgr. Martin Nechvíle Hana Holická Mgr. Jana Damborská Mgr. Eva Hornová Miloslava Hamplová Věra Forbelska Mgr. et Bc. Markéta Ščerbáková Mgr. Jitka Šedinová Bc. Anna Tajčmanová Bc. Eva Jankovská Ing. Eva Čížková řidič řidič</p>	Německo	<p>640,-- Kč 640,-- Kč 640,-- Kč 640,-- Kč 640,-- Kč 640,-- Kč 640,-- Kč 640,-- Kč 640,-- Kč 643,-- Kč 689,-- Kč 689,-- Kč</p>	<p>Cílem cesty byla studijní cesta odboru k následujícím tématům: Regionální produkty a turistická infrastruktura Muzea, divadla a festivaly po obou stranách hranice, interaktivní expozice Zámecké parky a jejich využití Nejvýznamnější pamětihodností navštívené oblasti je "Fürst-Pückler-Park Bad Muskau", který je největším středoevropským parkem v anglickém stylu a je zapsán na seznamu kulturního dědictví UNESCO'. Dvoutřetinová část patří Polsku, ale obě části jsou spojené mostem a lze je považovat za park jediný. Navštívená interaktivní expozice o zakladateli parku Fürstu Pücklerovi byla zdrojem informací, námětů a inspirace k možnému směřování nových expozic v Severočeském muzeu v Liberci, jehož stávající letité expozice bude nutné do budoucna rekonstruovat, aby byly zajímavé a přitažlivé pro nejširší veřejnost. Z hlediska cestovního ruchu</p>

				představená expozice nabídla možnosti k obměně výstavního stánku Libereckého kraje a to formou interaktivních prvků (podsvícená mapa, čtecí koutek, 3D obrazy).
13. 5. 2011	Ing. Iveta Moravcová Ing. Jan Čáp Mgr. Jiří Langer Ing. Věra Sedláčková Bc. Tomáš Pokorný Ing. Pavel Schröter Mgr. Radim Šarapatka Ing. Kamila Mikulecka Ing. Viktor Liška Ing. Monika Šulcová	Německo, Zittau	320,-- Kč 320,-- Kč 320,-- Kč 320,-- Kč 320,-- Kč 320,-- Kč 320,-- Kč 320,-- Kč 320,-- Kč 320,-- Kč	Tato akce byla vrcholem projektu „Mezinárodní press-trip ODRA - NISA a marketingové aktivity“, který naplňuje odbor dopravy. Celý projekt je spolufinancován Evropskou unií z prostředků ERDF - Evropského fondu regionálního rozvoje- Fondu malých projektů programu Ziel 3 / Cil 3 , na podporu přeshraniční spolupráce mezi Českou republikou a Svobodným státem Sasko 2007-2013, prostřednictvím Euroregionu Nisa. Cílem celého projektu je podpora úspěšné realizace cyklostezky ODRA - NISA na české straně Na projektu spolupracuje Liberecký kraj od loňského roku se saským partnerem Landkreis Görlitz. Konference se zúčastnilo 67 účastníků, 48 z Čech, 15 ze Saska a 4 byli z polské části Euroregionu Nisa. Za českou stranu se zúčastnili pracovníci odboru dopravy, jejichž agenda souvisí s bezmotorovou dopravou a pracovníci pracovní skupiny pro rozvoj cyklo dopravy v LK. <u>Zhodnocení:</u> V rámci konference proběhla i cykloexkurze po české i německé straně. V průběhu jízdy na jízdních kolech cca 15 km, průvodce poukazoval na řešení bezpečnosti bezmotorové dopravy v sousedním Sasku a v Hrádku nad Nisou. Účastníci cyklojízdy mohli vidět i následky povodní na cyklotrasách. Prostřednictvím konference i cyklojízdy došlo k setkání řady odborníků, jejichž dialog přispěje k realizaci cyklostezky Odra Nisa
12. 5. 2011	Ing. Eva Hajflerová řidič	Polsko, Wroclaw	496,-- Kč 520,-- Kč	Členové Monitorovacího výboru (MV) byli informováni o aktuálním stavu Programu (jak probíhá vyúčtování projektů, které náhradní projekty budou realizovány, kolik financí je již navázáno atd.). Dále proběhly přednášky o realizaci fondu malých projektů Euroregionu Silesia a Praděd. Byla představena výroční zpráva Programu, která bude připravena ke schválení až na dalším zasedání MV. Členové MV byli informováni o analýze výsledků programu EÚS – průzkum Interact a Evropské komise, do kterého se

				<p>náš Program dobrovolně zapojil. Do příštího programového období se doporučuje se zaměřit ještě více na kvalitu než kvantitu projektů a přínos jednotlivých projektů na území. To se týká i nastavení programových indikátorů.</p> <p>Členové MV schvalovali změny v programové dokumentaci, které se týkaly změny způsobu hodnocení kvality projektů. Zavádí se nový způsob hodnocení projektů, bude se jednat o společný panel expertů. Bez problémů prošly také žádosti o dotace na projekty technické asistence pro činnost subjektů, které se podílejí na chodu Programu (např. Maršálovský úřad Opolského vojvodství, Slezského vojvodství, Dolnoslezského vojvodství a Ministerstvo pro místní rozvoj ČR).</p> <p>Zástupci Euroregionů Těšínské Slezsko a Beskydy upozornili na dlouhé čekací lhůty v proplácení žádostí o platbu u polských žadatelů.</p> <p>Konečný termín pro odevzdání žádostí do Operačního programu přeshraniční spolupráce Česká republika - Polská republika 2007-2013 je stanoven na 15. června 2011.</p> <p>Monitorovací výbor, který bude schvalovat projekty předložené do 15. června 2011, se bude konat 15.-16. listopadu 2011 v Moravskoslezském kraji. Plánuje se výroční konference, která se bude konat v Libereckém kraji v září nebo v říjnu 2011.</p>
27. 5. 2011	Ing. Jaroslav Svoboda řidič	Polsko, Sulików	503,-- Kč 503,-- Kč	<p>Pracovní skupiny EUREX Čistá Nisa zasedla k jednání dne 27. května 2011 na Úřadu města Sulików. Uvítání členů EUREX provedl pan Robert Starzyński, starosta obce Sulików. Členové pracovní skupiny se zabývali informacemi o rozhodnutí zbourat některé mosty na Lužické Nise. Pan Leslaw Wrzeszcz provedl seznámení se stavem a způsobem likvidace cca. 6 nepoužívaných mostů přes Lužickou Nisu v intervalu Trojzemí - Zgorzelec. Mnoho mostních konstrukcí nespĺňuje přísná kritéria protipovodňové ochrany a jsou v desolátním stavu. Jedná se hlavně o 7 mostů, z nichž jeden byl při srpnové povodni v roce 2010 zničen úplně. Ze zbylých 6 mostů se německá strana rozhodla za vlastní náklady zlikvidovat 2 mosty. Na zbylé 4 mosty nejsou v současnosti finanční prostředky z fondů EU. Předpokládá se jejich likvidace do roku 2020.</p>

				<p>Dále proběhlo setkání se zástupci Centra okresního krizového řízení ve Zgorzelci. Pan Richard Rzodonski z krizového štábu města Zgorzelec podal informaci o průběhu povodně v srpnu 2010 na polském území. Upozornil, že polský hydrometeorologický ústav nespécifikoval přesně místo srážek. Vysoce byly hodnoceny údaje z české strany ( KÚ LK, Povodí Labe a ČHMÚ).</p> <p>Paní Verena Starke z LRA Görlitz slíbila předložit návrh postupu pro zlepšení přeshraniční hlášené služby.</p> <p>Ing.Svoboda informoval o výhodném využívání povodňového portálu na internetových stránkách Libereckého kraje.</p> <p>Závěrem se uskutečnila krátká návštěva nově budované čistírny odpadních vod v Sulikowie.</p>
25. 5. 2011	Mgr. Martina Nechvíle	Polsko, Bogatynia	239,-- Kč	<p>Zasedání polsko-česko-německé skupiny se konají vždy na území Euroregionu Nisa, nyní proběhlo v Bogatynii, jelikož její kulturní dědictví (zejména podstávkové domy) byly značně poničeny bleskovými povodněmi v srpnu 2010. Skupina jednala s vedením města o další vizi obnovy a využití tohoto kulturního potenciálu. Dalším bodem jednání bylo stanovení koncepce společné výstavy o kulturním dědictví ku příležitosti oslav 20 let fungování Euroregionu Nisa.</p>
26. 5. 2011	Mgr. Martin Nechvíle	Německo, Zittau	324,70 Kč	<p>Na pravidelném jednání bylo hodnoceno celkem 30 předložených projektů. Kromě jednoho byly po podrobném projednání všechny projekty schváleny. Dále byly podány informace k oběžnému řízením a k termínu dalšího zasedání.</p>
28.-29. 5. 2011	Mgr. Eva Hornová	Německo, Hoeyrswerda	2 370,-- Kč	<p>Liberecký kraj se jako vystavovatel zúčastnil zahraničního veletrhu, který je součástí spolupráce regionů Euroregionu Nisa a prezentoval na tiskové konferenci pro zástupce českých a německých médií nově vydanou brožuru rozhleden na území Libereckého kraje a Neisseland, která byla vydána v rámci Evropského fondu regionálního rozvoje – Fond malých projektů Cíl 3 2007-2013.</p> <p>Němečtí návštěvníci se zajímali zejména o památky a tipy na výlety pro rodiny s dětmi, zároveň o možnosti cykloturistiky v Libereckém kraji.</p>

18. 5. 2011	Mgr. Šárka Papežová	Německo, Hirschfelde	320,-- Kč	V rámci projektu „Společně pro zachování podstávkových domů – Zvýšení povědomí a informovanosti“ se konala 1. exkurze do podstávkového domu v Hirschfelde pro členy expertního týmu. Prohlídku vedl architekt Knut Wolf, z českých expertů se zúčastnili: Tomáš Efler, Filip Mágr, Milan Maršálek
26. 5. 2011	Ing. Stanislava Jakešová Ing. Monika Šulcová	Polsko, Boleslawiec	502,-- Kč 502,-- Kč	Hlavním programem této konference byla prezentace výsledků studie „Analýza rámcových podmínek veřejné regionální drážní a autobusové dopravy v Trojmezí“, která byla podpořena z Fondu malých projektů Sasko – Polsko. Cílem bylo seznámení zúčastněných stran s výsledky analýzy a vyvození společných závěrů pro pokračování těchto analýz. Po více než sedmi letech úspěšného rozvoje jízdenek EURO-NEISSE/LIBNET+ se diskutovalo o institucionálních předpokladech dalšího rozvoje těchto jízdenek. Projekt jízdenka EURO-NEISSE/LIBNET+ byl zahájen 1. května 2004 zavedením společné jednodenní jízdenky u 18 dopravců v Německu, Polsku a Česku; iniciátorem tohoto projektu byl Dopravní svaz Horní Lužice - Dolní Slezsko (ZVON). V současné době se jízdenka EURO-NEISSE/LIBNET+ stala jízdenkou, která spojuje více než milion obyvatel na cca 10.000 km <sup>2</sup> , její platnost uznává více než 25 dopravců na více než 650 linkách na železnici a silnici. Euroregion Neisse – Nisa - Nysa (dále jen „ERN“) zahrnuje části území <a href="#">Německa</a> , <a href="#">Polska</a> a <a href="#">Česka</a> . Euroregion je dobrovolným zájmovým sdružením <a href="#">obcí</a> , <a href="#">měst</a> , <a href="#">okresů</a> a dalších samosprávných subjektů a jiných institucí působících v prostoru Trojzemí, tj. hraniční oblasti mezi Spolkovou republikou Německo, Českou republikou a Polskou republikou.
25. 5. 2011	Mgr. Šárka Papežová	Německo, Görlitz	392,-- Kč	Setkání v rámci projektu „Společně pro zachování podstávkových domů – Zvýšení povědomí a informovanosti“. Německá televize MDR natáčela v Hirschfelde sanovaný

				podstávkový dům, zároveň proběhly rozhovory s osobami zapojenými do projektu.
27. 5. 2011	Mgr. Jana Damborská řidič	Německo, Görlitz	456,-- Kč 755,-- Kč	Na pracovním setkání se řešilo možné zapojení Libereckého kraje do projektu Transnaturale, jako partnera, a to především z důvodu zaměření projektového záměru na přeshraniční využití kulturního dědictví. Tato jednání probíhají od podzimu r. 2010. Němečtí partneři zhlédli zámky, hrady a jejich zahrady na území kraje a navrhují pro první rok tříletého projektu zapojit zámek Sychrov a hrad Grabštejn na české straně. Německý partner jako vedoucí partner projektu směřuje žádost o financování do programu na podporu přeshraniční spolupráce mezi ČR a Svobodným státem Sasko (Cíl 3). Realizace 3 letého projektu by měla být zahájena v r. 2012. Jelikož Liberecký kraj nepřislíbil finanční spoluúčast, bude vedoucí partner dále prověřovat podmínky programu na kontaktním centru v Žitavě. Účastníci pracovního setkání shlédli společně výstavu Via Regia.
31. 5. 2011	Mgr. Šárka Papežová	Německo, Zittau	357,-- Kč	V rámci projektu „Společně pro zachování podstávkových domů – Zvýšení povědomí a informovanosti“ se konalo pravidelné setkání partnerů projektu. Diskutovalo se o proběhlých aktivitách a aktivitách, které v nejbližší době přijdou.
26. – 27. 5. 2011	Petr Štursa	Slovensko, Trenčín	2 027,-- Kč	Servis hejtmana LK